



da nas bo Bog, usmiljeni Oče, objemal in sprejemal s svojo usmiljeno ljubeznijo.

“Vrata usmiljenja so bila vidno znamenje leta usmiljenja. Ta vrata bodo sedaj zaprta. Ob zaključku leta usmiljenja se želimo Bogu zahvaliti za vsa svetoletna romanja in odpustke, za vse trenutke, ko smo doživeli odpuščanje in spravo, ko smo se osvobodili notranje zagrenjenosti, ko se je okrepila in utrjevala naša vera. Zaključek svetega leta ne pomeni, da se bogat čas jubilejnega svetega leta usmiljenja zaključuje. Sedaj se začne življenje iz tega, kar nam je ta milostni čas podaril.” - “Sveta vrata se zaprejo. Gospodovo srce se nikoli ne zapre... Z Jezusom hodimo!” ‘ škof A.C.

*“It is not enough to experience God’s mercy in one’s life; whoever receives it must also become a sign and instrument for others... If you want a heart full of love, be merciful!... Forgiveness is the essence of the love which can understand mistakes and mend them.”* – Pope Francis

**Nedelja, 20. november:** – “Kristus, kralj vseh večnih časov, kralj sveta in kralj neba,” nam govori pesem v čast Kristusu kralju. Jezus je priznal, da je KRALJ, pred smrtno obsodbo. Tako je križ, na katerem je trpel in umrl, njegov kraljevski presto. Na križu je bil Jezus oropan človeškega dostojanstva. Norčevali so se iz njega in ga zaničevali.

*“Človekovo dostojanstvo je tista najgloblja svetinja v vsakem človeku, ki odseva Jezusovo obličje. Ustvarjeni smo po Božji podobi in Jezus pove o nas, da smo Božji otroci. Uči nas moliti, prositi in se zahvaljevati Bogu Očetu. V Bogu smo vsi povezani, tako kot otoki v oceanu, ki jim je skupno morsko dno, in tako kot sadeži na drevesu, ki so jim skupne veje. Vsi črpamo iz Božje življenjske sile in smo udje Kristusovega telesa, nekateri majhni, drugi veliki, nekateri bolni in drugi zdravi...”* – P. Tomažič

**ADVENT:** – Prohodnja nedelja bo prva adventna, začetek novega obdobja ali novega cerkvenega leta. Advent je čas priprave na obhajanje božičnih praznikov, čas priprave na praznike Jezusovega rojstva. Ta čas priprave mora biti poživitev in utrditev vere ter zavzete pripadnosti Kristusu in njegovi Cerkvi.

**ZAHVALA:** – Iskrena zahvala in priznanje članom cerkvenega odbora in vsem, ki ste pomagali pri pripravi martinovanja-kolin. Naj vas dobri Bog nagradi s svojim blagolsovom in osrečuje vaše življenje ter vas utrjuje v veri, da si boste vsi vedno prizadevali za dobro naše župnijske skupnosti

**REZANCI:** – Prihodnjo soboto ste lepo povabljeni, da pridete po jutranji maši pomagat delat rezance. Priporočamo se, da prinesete moko in jajca. Pridite! Več nas bo, prijetneje bo in delo bo hitreje potekalo in seveda bo uspeh boljši.

